
 

Adresă 
Către Comisia Națională de Etică a Consiliului Național al Elevilor 

Data: 13.09.2023 

 

Subsemnatul Darius Lăpădat, elev în clasa a XII-a la Liceul Teoretic “Traian Vuia” Reșița, în 
urma analizării în detaliu a deciziei 508/04.09.2023 a Biroului Executiv al Consiliului Național 
al Elevilor prin care am fost destituit din toate funcțiile pe care le dețin în cadrul Consiliului 
Elevilor, revin cu următoarele precizări - în preambulul deciziei se precizează următoarele: sunt 
demis din funcție în baza articolului 92, alin. 1 lit. c) din Regulamentul intern al Consiliului 
Național al Elevilor. De asemenea, se prevede că mi-am manifestat poziția politică printr-o 
postare realizată de mine. Mai mult, se precizează că am încălcat prevederile anexei 2 a 
Metodologiei de organizare și desfășurare a alegerilor din cadrul Consiliului Elevilor, cât și 
articolele 56 și 91 din Regulamentul intern al Consiliului Național al Elevilor. O să reiau aceste 
motive mai jos, explicând de ce nu sunt valide pentru demiterea mea din funcție.  

 

1. Articolul 92, alin. 1, lit. c) din cadrul Regulamentului intern al Consiliului Național al Elevilor 
nu există. În Regulamentul intern al Consiliului Național al Elevilor publicat pe site-ul 
Consiliului Național al Elevilor nu se regăsește niciun articol 92.  

 

2. Postarea la care Biroul Executiv al Consiliului Național al Elevilor a făcut referință atunci 
când am fost demis și pe care dumneavoastră mi-ați pus-o la dispoziție nu este realizată de mine, 
eu doar am distribuit-o - atenție! - fără să scriu nimic. 

 

3. Anexa 2 din Metodologia de Organizare și Desfășurare a Alegerilor din cadrul Consiliului 
Elevilor prevede următoarele, în legătură cu neapartenența politică: “declar pe proprie 
răspundere că nu fac parte din nicio organizație de tineret cu caracter politic și din niciun partid 
politic, iar pe parcursul mandatului meu nu voi deveni membru al vreunei structuri politice și nu 
voi afecta imaginea Consiliului Elevilor, participând la evenimente, întâlniri, dezbateri 
organizate strict în interes politic.”, neregăsindu-se aici niciun motiv pentru care să fiu demis 
datorită unei postări distribuite pe Facebook. Atenție - eu nu am comentat în niciun fel mesajul, 
doar l-am distribuit, acțiunea mea neputând fi considerată dezbatere politică deoarece, conform 
dexonline.ro, definiția termenului “dezbatere” este faptul de a dezbate; definiția verbului a 
dezbate este, în cazul nostru, a discuta pe larg și adesea în contradictoriu o chestiune, o problemă 
etc. cu una sau mai multe persoane, fiind lesne de înțeles că, dat fiind faptul că eu nu am 
comentat nimic, nu se poate considera că am dezbătut acel subiect. Ba mai mult, prevederile 
anexei mai sus menționate incriminează aceste fapte sub condiția ca ele să afecteze imaginea 



Consiliului Elevilor. În niciun moment nu mi-a fost comunicat cum distribuirea postării mele a 
adus atingere acestei imagini. Consider, așadar, că mai sus amintita condiție nu a fost îndeplinită, 
decizia nefiind, deci, fundamentată pe un temei real.  

 

4. Articolele 56 și 91 din Regulamentul intern al Consiliului Național al Elevilor prevăd că, în 
momentul candidaturii, membrii Biroului Executiv al Consiliului Județean al Elevilor / Biroului 
Executiv al Consiliului Școlar al Elevilor și implicit Președintele Consiliului Județean al Elevilor 
/ Președintele Consiliului Școlar al Elevilor nu au voie să fie afiliați niciunei entități cu caracter 
politic. Vă confirm din nou că nu sunt afiliat politic. Altfel, vă solicit dovada cu privire la 
afilierea mea politică, având în vedere că termenul de “afiliere” este definit, conform 
dexonline.ro, ca acțiunea de a se afilia; a se afilia este definit ca a se alătura unei organizații, 
instituții etc., stabilind raporturi de subordonare sau de colaborare, eu neavând sub nicio formă 
niciun raport de subordonare sau colaborare cu nicio organizație politică și cu niciun partid 
politic. Mai mult, postarea deputatului pe care eu am distribuit-o nu avea sub nicio formă vreo 
tentă politică în favoarea cuiva.  

 

5. Articolul 2 din decizia 508/04.09.2023 a Biroului Executiv al Consiliului Național al Elevilor 
se referă la destituirea mea din funcția de Președinte al Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul 
Colegiului Național “Traian Vuia” Reșița, instituție de învățământ inexistentă, aducând 
invaliditate articolului și documentului.  

 

Având în vedere cele prezentate anterior, consider că acuzațiile aduse sunt nefondate și solicit 
restituirea mea în toate funcțiile ocupate în cadrul Consiliului Elevilor.  

 

Cu considerație, 

Darius Lăpădat 


